

黔东南高新区与贵州亚芯微电子有限公司签约新项目

本报讯(通讯员 高照尚)4月26日,黔东南高新区与贵州亚芯微电子有限公司就“黔东南高新区年产36亿颗半导体集成电路和霍尔传感器研发及产业化项目”举行签约仪式。

仪式上,贵州亚芯微电子有限公司董事长冯亚峰就企业及投资项目情况进行了介绍,并提出投资项目计划,双方就项目落地建设交流了意见。冯亚峰表示,近年来,贵州聚焦高端前沿电子制造行业,大力培育发展集成电路设计、研发和封装测试产业。凯里资源禀赋、区位优势、营商环境良好,具有产业相应的配套设施和政策扶持,希望双方

进一步加强互动交流,深度推进项目合作,实现互利共赢。

黔东南高新区相关负责人对该项目的成功签约表示祝贺,要求各部门要给予项目各方面服务保障,认真履行合同,全力以赴推动项目开工建设、投产达效,并强调要把招商引资作为高新区经济高质量发展的重要引擎,以最优良的作风、最优质的服务,努力吸引更多好项目落户黔东南高新区。同时,希望贵州亚芯微电子有限公司继续发挥自身在技术、资本、人才、市场等方面的优势,加快资金投入,力争项目早日投产达效,实现互利共赢。

据悉,该项目计划总投资5000万元。其中,固定资产投资3000万元,项目新增核心生产设备100台(套),新组建5条半导体集成电路和霍尔传感器产品年产36亿颗研发及生产线,项目投产后可解决就业人数不低于150人。



佛山市雄盈物流有限公司到黄平投资考察

本报讯(通讯员 杨海)4月27日至28日,佛山市雄盈物流有限公司一行8人到黄平县投资考察农业园区项目,黄平县相关负责人陪同考察。

考察团一行先后到黄平县旧州拖船坡养殖基地、黄平县槐花物流园、贵州黄平农博翔有限责任公司实地考察调研,重点了解黄平农业园区建设、物流配套建设情况。随后召开座谈会,双方就合作投资项目进行交流。

座谈会上,黄平县相关负责人对考察团一行的到来表示欢迎,并对黄平县资源禀赋、区位优势、营商环境、重点招商项目及整体规划作详细介绍,就加强东西部协作、区域互动园区共建、招商引资与考察团进行了深入交流,希望依托黄平丰富的农业资源,明确的产业定位和省政府支持黔东南自治州“黎从榕”打造对接融入粤港澳大湾区“桥头堡”政策机遇,加快黄平农业园区、物流园区项目建设,打造农业产业物流集群。同时,在会上承诺,要为到黄平投资的客商提供最优惠的政策和最优质的服务,切实保障企业到黄平投资的信心和决心,让投

资者安心在黄平创大业、谋发展。考察团表示,黄平农业资源非常丰富,基础较好,交通便捷,产业规划布局合理,区位优势明显,发展农业产业基础好、潜力大、前景广。此次到黄平实地考察,了解到黄平生态环境优美、营商环境良好、可开发的项目广泛,希望通过此次考察,能进一步加速双方合作,推动相关项目尽快落地,实现共同发展,助力黄平打造对接融入粤港澳大湾区“桥头堡”,推动黄平经济社会高质量发展。县政府办、县农业农村局、县投资促进局等部门有关负责同志参加。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国少年

仁心大



雀巢可憐而親

子愷畫



中国网络电视台制 上海丰子恺旧居陈列室供稿